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БІБЛІОТЕКА У СИСТЕМІ СОЦІАЛЬНИХ
КОМУНІКАЦІЙ

3-4  жовтня  2024  року  у  змішаному  форматі  відбудеться  міжнародна
конференція  «Університетська  бібліотека  на  новому  етапі  розвитку
соціальних  комунікацій».

Її цьогорічна тема – «На шляху посилення справедливості, різноманітності,
доступності,  інклюзії».  Захід  стане  площадкою  для  обговорення
можливостей  усунення  системної  нерівності  в  освіті  й  науці  шляхом
заохочення  ефективного,  інклюзивного  та  справедливого  доступу  до
якісних  академічних  ресурсів,  послуг  та  просторів,  які  мотивують
бібліотекарів  постійно  шукати  нові  горизонти,  включатись  до  реалізації
нових  проєктів.  Планується  обговорити  наступні  питання:  бібліотека  як
простір  інклюзивності  та  діалогу;  провідні  інклюзивні  послуги  для
студентів,  викладачів,  науковців;  університетські  бібліотеки  зарубіжжя:
світова підтримка українських біженців через відкриті інновації;  відкрите
ліцензування  та  генеративний  ШІ  для  (відкритої)  освіти;  національні
електронні науково-інформаційні системи в контексті діяльності наукових
бібліотек; міжнародне стратегічне партнерство: азійський та європейський
досвід;  медіатизація  як  фундаментальна  комунікаційна  стратегія
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університетських  бібліотек;  асистивні  технології  в  українських  та
зарубіжних  документно-інформаційних  структурах;  лідерство  як  чинник
впливу  на  стійкість  бібліотеки  університету  в  умовах  кризи;  створення
репрезентативних колекцій; бар’єри та каталізатори для обміну знаннями;
формування громадянської  наукової  культури в академічних бібліотеках.
Організатори:  Наукова  бібліотека  Українського  державного  університету
науки  і  технологій  (Україна),  Бібліотека  Каунаського  технологічного
університету  (Литва),  Бібліотека  Університету  системи  безперервної
допомоги  Laguna  (Філіппіни).

Детальніше:  http://surl.li/mrfxqd,  http://surl.li/pyrwts,  http://surl.li/aohrfe,
http://surl.li/kfwkfz
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